
§学校運営について
評価
ポイント
（４点満点）

評価

1 学校は教育方針や教育活
動に関する内容を地域や保
護者に分かりやすく伝えて
いる

全体 3.25 B

2 学校だよりや学年だより、
ホームページなどにより、学
校の様子が分かる。 全体 3.31 B

3 学校は、特色ある教育活
動（挨拶の励行やICTの
活用、体力づくり、食育
等）を行っている。

全体 3.24 B

4 学校は、清掃活動や掲示
教育など環境美化に努め
ている。

全体 3.23 B

§教育活動について
評価
ポイント
（４点満点）

評価

5 学校は、子供に基礎的・
基本的な学力をつけてい
る。

全体 3.24 B

6 子供は、授業がわかりや
すいと言っている。 全体 3.23 B

7 学校は、子供に、一人一人が
かけがいのない存在であり、自
分を大切にするように指導して
いる。

全体 3.30 B

8 学校は、子供の人権を尊重し、
いじめや暴力等を見逃すことな
く指導している。

全体 3.22 B

9 子供は学校へ行くのが楽
しいと言っている。 全体 3.41 A

10 学校は、子供の体力向上
について、積極的に取り
組んでいる。

全体 3.30 B

11 学校は、事故やトラブルに
対して、親身になって迅速に
対応している。

全体 3.35 B

12 子供は、出会った人に対
して適切な挨拶ができて
いる。

全体 2.99 B

13 子供は、「です、ます」をつける
など、場に応じた言葉づかいが
できている。

全体 2.97 B

§家庭・地域との連携について
評価
ポイント
（４点満点）

評価

14 学校は、家庭や地域と連携を
図って、子供に指導にあたろう
としている

全体 3.31 B

15 学校は、保護者からの相談に
誠意を持って受け止め、協力し
ながら解決しようとしている。

全体 3.39 B

16 学校は、保護者や地域の方々に、
挨拶などコミュニケーションをとるこ
との大切さを伝えている。 全体 3.25 B
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